
Проектируемая часть

подпиточный
 узел

ПСГ-1 ТГ №5
Q= 160.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №5
Q= 140.0 Гкал/ч

БО-1А ТГ №1
Q= 28.0 Гкал/ч

БО-1Б ТГ №1
Q= 27.2 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №2
Q= 80.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №2
Q= 80.0 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №3
Q= 80.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №3
Q= 85.0 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №4
Q= 160.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №4
Q= 150.0 Гкал/ч

ПСГ-1 ТГ №6
Q= 175.0 Гкал/ч

ПСГ-2 ТГ №6
Q= 160.0 Гкал/ч

ПК ТГ №3
Q= 10.0 Гкал/ч

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/чG = 8400 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/сv= 2.1 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/чG = 4658 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 81мP= 81мP= 81мP= 81мP= 81мP= 81мP= 81мP= 81мP= 81м
v= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/чG = 12526 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80мP= 80м
v= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/сv= 3.2 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/чG = 3865 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/чG = 6346 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74мP= 74м
v= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/с

D = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 ммD = 515 мм
G = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/чG = 1850 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 73мP= 73мP= 73мP= 73мP= 73мP= 73мP= 73мP= 73мP= 73м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 мм

G = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/чG = 3816 т/ч
Т2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºСТ2 = 58.0ºС
P= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72м
v= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/сv= 2.2 м/с

D = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 ммD = 802 мм
G = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/чG = 4331 т/ч
Т2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºСТ2 = 56.1ºС
P= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72мP= 72м
v= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/чG = 7442 т/ч
Т2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºСТ2 = 56.4ºС
P= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76м
v= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/чG = 7012 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 78мP= 78мP= 78мP= 78мP= 78мP= 78мP= 78мP= 78мP= 78м
v= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/сv= 1.8 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 21мP= 21мP= 21мP= 21мP= 21мP= 21мP= 21мP= 21мP= 21м
v= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/чG = 13614 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76мP= 76м
v= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/сv= 3.4 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/чG = 7200 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20мP= 20м
v= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/с

D = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 ммD = 1198 мм
G = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18мP= 18м
v= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/с

D = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 ммD = 1000 мм
G = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/чG = 8988 т/ч
Т2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºСТ2 = 55.0ºС
P= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77мP= 77м
v= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/сv= 3.3 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/чG= 6346т/ч
Т1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °СТ1= 105 °С
P1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 м
v= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/сv= 2.3 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/чG= 11516т/ч
Т1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °С
P1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 мP1= 40 м
v= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/сv= 4.2 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/чG= 3816т/ч
Т1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °СТ1= 100 °С
P1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 м
v= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/сv= 1.4 м/с

D=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 ммD=802 мм
G= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/чG= 4331т/ч
Т1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °С
P1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 м
v= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/сv= 2.4 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/чG= 5484т/ч
Т1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °СТ1= 97 °С
P1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 мP1= 42 м
v= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/сv= 2.0 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/чG= 7442т/ч
Т1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °С
P1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 мP1= 45 м
v= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/сv= 2.7 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/чG= 3310т/ч
Т1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °СТ1= 94 °С
P1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 мP1= 43 м
v= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/сv= 1.2 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/чG= 2739т/ч
Т1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °СТ1= 101 °С
P1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 мP1= 124 м
v= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/сv= 1.0 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/чG= 7012т/ч
Т1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °СТ1= 103 °С
P1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/с

D=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 ммD=309 мм
G= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/чG= 786т/ч
Т1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °СТ1= 55 °С
P1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 мP1= 37 м
v= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/сv= 3.0 м/с

D=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 ммD=1198 мм
G= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/чG= 11012т/ч
Т1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °С
P1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 мP1= 34 м
v= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/сv= 2.8 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/чG= 7284т/ч
Т1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °С
P1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 мP1= 97 м
v= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/сv= 2.6 м/с

D=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 ммD=1000 мм
G= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/чG= 1168т/ч
Т1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °СТ1= 98 °С
P1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 мP1= 99 м
v= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/сv= 0.4 м/с

D=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 ммD=514 мм
G= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/чG= 1850т/ч
Т1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °СТ1= 88 °С
P1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 мP1= 41 м
v= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/сv= 2.5 м/с

ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1ТМ-41-1(258 м)
P1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 м
P2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 мP2=25 м
G1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/ч
G2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/чG2= -8300т/ч
T1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°CT1=100.8°C
T2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°C

ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2ТМ-41-2(258 м)
P1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 мP1=113 м
P2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 м
G1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/чG1= 8500 т/ч
G2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/чG2= -8400т/ч
T1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°CT1=98.5°C
T2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°CT2= 58.0°C

ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67ТМ-67(259 м)
P1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 мP1=88 м
P2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 мP2=24 м
G1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/чG1= 7284 т/ч
G2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/ч
T1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°C
T2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°C

ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61ТМ-61(259 м)
P1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 мP1=89 м
P2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 мP2=27 м
G1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/чG1= 7300 т/ч
G2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/чG2= -7200т/ч
T1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°CT1=98.0°C
T2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°CT2= 55.0°C

СН-II-6 (254 м)
Pвс= 37.1 м
Pн= 166.8 м

G= 5755 м3/ч

СН-II-7 (254 м)
Pвс= 39.8 м
Pн= 135.0 м

G= 5484 м3/ч

СН-II-11 (254 м)
Pвс= 37.4 м
Pн= 166.8 м

G= 5761 м3/ч

БСН-I-3 (259 м)
Pвс= 28.3 м
Pн= 101.6 м

G= 4814 м3/ч

БСН II-1 (259 м)
Pвс= 31.7 м
Pн= 108.2 м

G= 3572 м3/ч

БСН II-5 (259 м)
Pвс= 30.4 м
Pн= 102.6 м

G= 4880 м3/ч

БСН II-4 (259 м)
Pвс= 33.5 м
Pн= 100.0 м

G= 1318 м3/ч

СН-I-5 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 99 м

G= 4232м3/ч

СН-I-4 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 98 м

G= 4373м3/ч

СН-I-3 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 99 м

G= 4230м3/ч

СН-I-2 (253 м)
Pвс= 18м
Pн= 98 м

G= 4349м3/ч

БСН-I-2 (259 м)
Pвс= 17м
Pн= 79 м

G= 5412м3/ч

БСН-I-5 (259 м)
Pвс= 15.5 м
Pн= 82.5 м
G= 4429 т/ч

БСН-I-4 (259 м)
Pвс= 15.6 м
Pн= 82.6 м
G= 4559 т/ч

257 м

257 м

257 м254 м

254 м

257 м257 м

259 м

ПК ТГ №2

ПЭК-2

ПЭК-3

ПЭК-1 

ПЭК-4

Баубель Анатолий
Текстовое поле
Приложение Б - Расчетная принципиальная схема сетевых трубопроводов МТЭЦ-4. Реконструкция БСН


